

кажете, че Христовото учение е неприложимо. Христовото учение е приложимо дотолкова, доколкото отдълният човѣкъ може да го възприеме въ себе си и да го приложи въ цѣлокупния животъ. Това учение трѣбва да се приложи така, че да внесе радостъ и веселие навсѣкжде: въ индивидуалния животъ на човѣка, въ семейния, въ обществения, а най-после и въ цѣлото човѣчество. Велики сж Христовитѣ идеи, защото засѣгатъ цѣлокупния животъ. Тѣ обединяватъ всички хора въ едно цѣло; тѣ свързватъ човѣка съ Бога. Затова Христось казва: „Азъ и Отець едно сме.“ Можете ли и вие да кажете така? Който се е слѣлъ съ Бога, той е постигналъ възкресението. Всѣки може да възкрѣсне. — Кога? — Когато е далъ мѣсто на любовта въ себе си. Дето е любовта, тамъ има възкресение. Да възкрѣсне човѣкъ, това значи, да заработи въ него Божията, ангелската и човѣшката любовъ и мждрость.

„Едно сме“. Желая ви днесъ да кажете: „Едно сме съ Божията Любовь и сила.“ Кажете така и повѣрвайте на думитѣ си. Ако лѣкарьтъ вѣрва въ тия думи, съ едно поставяне на ржката си върху главата на болния, последниятъ ще стане отъ леглото си и ще оздравѣе. Ако болниятъ вѣрва на тѣзи думи, ще оздравѣе веднага. И лѣкарьтъ, и болниятъ, които вѣрватъ въ думитѣ на Христа, сж учени хора. Христось отправя думитѣ „едно сме“ къмъ страдащитѣ, болнитѣ, измжченитѣ и поставя ржката си върху тѣхъ. Вѣрата имъ въ Христовитѣ думи не е нищо друго, освенъ благословение, което внася имунитетъ въ човѣка, прави го неуязвимъ къмъ болести, нещастия, престѣпления, грѣхове и т. н. Съ дохождането си на земята, Христось искаше да освободи хората отъ всички слабости и неджзи, да внесе въ сърдцата имъ радостъ и веселие, да ги направи щастливи. Щомъ изгуби благословението на Господа, т. е. имунитета срещу злото и нещастieto, човѣкъ отслабва и умира. Придобие ли го, отново възкрѣсва, докато придобие вѣчния животъ. Това показва, че възкресението не е еднократенъ, но многократенъ процесъ. Сжщо така и животътъ, любовта, мждростта, истината не сж еднократни, но многократни процеси. Дръжте въ ума си тази идея и не се смущавайте. Каквито противоречия и да изпъкнатъ въ ума ви, дръжте въ себе си идеята, че Богъ е съвършенъ. Следователно,